

Sándorfalva Város Képviselő-testület
Művelési, - Oktatási, - Egészségügyi és Szociális Bizottság
2014. április 22-én megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyve

.....- /2014.

J e g y z ő k ö n y v

Mely készült 2014. április 22-én, Sándorfalva Város Képviselő-testülete Művelődési,-
Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottságának nyílt ülésén

Jelen van: **Molnár Szabolcsné** – bizottság elnöke
Sipos György – bizottsági tag
Gonda László – bizottsági tag
Arany Jánosné - titkár

Molnár Szabolcsné, a bizottság elnöke köszöntötte a bizottság tagjait. Tájékoztatta a bizottságot, hogy Gajdosné Pataki Zsuzsanna bizottsági tag előre jelezte távolmaradását, Dr. Sümegi Sándor bizottsági tag jelezte, hogy késni fog, megállapította, hogy a bizottság határozatképes, és megnyitotta az ülést.

A bizottság elnöke ismertette a bizottsági ülés napirendi pontjait:

Napirendi pontok:

1. Sándorfalvi Általános Iskolás Gyermekekért Közalapítvány 2013. évi működéséről szóló beszámoló és az alapítvány 2013. évi közhasznúsági jelentése
2. Képviselői indítvány a Sándorfalvi Általános Iskolás Gyermekekért Közalapítvány Kuratóriuma személyi összetételének változtatására

A bizottság a napirendi pontot 3 igen szavazattal elfogadta.

1. **napirendi pont:** Sándorfalvi Általános Iskolás Gyermekekért Közalapítvány 2013. évi működéséről szóló beszámoló és az alapítvány 2013. évi közhasznúsági jelentése

Molnár Szabolcsné – bizottság elnöke elmondta, hogy a közalapítvány előterjesztése az előző évről szóló beszámoló. A kuratórium évente egyszer köteles beszámolót és közhasznúsági mellékletet készíteni és azokat az alapító rendelkezésére bocsátani. Az előterjesztés melléklete tartalmazza a beszámolót a közalapítvány 2013. évi tevékenységéről, melyet Sipos Zsuzsanna készített a kuratórium elnöke. A bizottság elnöke ismertette a beszámolót: „A Sándorfalvi Általános Iskolás Gyermekekért Közalapítvány a 2013-as gazdasági évben is az alapító okiratában kitűzött céloknak megfelelően használta fel forrásait. Kiemelt céljai a Sándorfalvi iskoláskorú tanulók nevelésének, oktatásának segítése, különös tekintettel az alábbiakra: tanulmányi versenyek szervezése, részvétel mások által szervezett megmérettetésen, az iskolai szabadidős programok támogatása, kiemelkedő tanulmányi eredmény és sportteljesítmény elérésének ösztönzése, osztálykirándulások támogatása.” A közalapítvány bevételei a következő képen alakultak: önkormányzati támogatás – 300 000,- Ft, 1%-ból származó bevétel – 291 858,- Ft, adomány – 65 630,- Ft, tanulóbiztosítási jutalék – 10 360,- Ft, kamatjövőírás – 15 440,- Ft ez mind összesen: 683 288,- Ft. 2013-ban a közalapítvány által nyújtott támogatások: Pallavicini napok megrendezése - 100 000,- Ft, kiváló ballagó tanulók jutalmazása – 15 000,-Ft, nyári táborok – 70 000,- Ft, társadalmi

munka anyagköltése – 100 000,- Ft, napközis programok – 100 000,- Ft, osztálykirándulások – 243 400,- Ft, könyvjutalmak – 92 330,- Ft, térítési díjak – 20 000,- Ft, tanulmányi versenyek – 96 161,- Ft, iskolai közös korcsolyázás – 72 000,- Ft, szakkönyv, kotta vásárlás – 19 925,- Ft, egészségét – 45 550,- Ft, mind összesen: 969 366,- Ft. A beszámoló mellékletét képezi a közalapítvány egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete.

Kérte a bizottság tagjait mondják el észrevételüket.

Molnár Szabolcsné – bizottság elnöke ismertette a határozati javaslatot: Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja a Sándorfalvi Általános Iskolás Gyermekéért Közalapítvány 2013. évi működéséről szóló beszámolójára és a 2013. évi közhasznúsági jelentésére előterjesztet határozati javaslatot.

A bizottság 3 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

5/2014. (IV.22.) MOESZB szám

Tárgy: Sándorfalvi Általános Iskolás Gyermekéért Közalapítvány 2013. évi működéséről szóló beszámoló és az alapítvány 2013. évi közhasznúsági jelentése

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja a Sándorfalvi Általános Iskolás Gyermekéért Közalapítvány 2013. évi működéséről szóló beszámolójára és a 2013. évi közhasznúsági jelentésére előterjesztet határozati javaslatot.

Határozatról értesül:

1. Sándorfalva Város Képviselő-testülete
2. Dr. Kovács Beáta- jegyző
3. Kakas Béla- polgármester

- 2. napirendi pont:** Képviselői indítvány a Sándorfalvi Általános Iskolás Gyermekéért Közalapítvány Kuratóriuma személyi összetételének változtatására

Molnár Szabolcsné – bizottság elnöke elmondta, hogy az előző bizottsági ülésen is tárgyalták a képviseli javaslatot a kuratórium személyi változására, de a márciusi testületi ülésen nem tárgyalta a testület, mivel a személyi változásra tett javaslat nem érkezett be a testület ülést megelőző nyolc napon belül. A márciusi testületi ülésen a lemondó Szilágyi Erzsébet kuratóriumi tag helyére a javasolt Bárkányiné Sárközi Enikő személyét elfogadta a testület. Jelen képviselői kezdeményezésben tett javaslatot más személyek visszahívására és új tagok megbízására. A február 14-i testületi ülésen elhangzott, hogy a kuratórium összetételében fontos, hogy olyan személyek üljenek, akik az iskolai, művészeti iskolai, óvodai élet az általános sándorfalvi gyermekkorú közönség minden társadalmi területét lefedjék. Így a kuratórium összetételében van tanár-nevelő, van óvónő. Azok a tagok akiket az előterjesztésében visszahívásra javasol nem azért javasolja a visszahívást, mert nem ért egyet a munkájukkal hiszen nagyon sok minden letettek az asztalra és messzemenőig az iskola és

az alapítvány mellett álltak, de ma már talán nem úgy látnak rá az iskolai életre mint amikor még a gyermekeik iskolába jártak. Azért tette ezt a javaslatot mert Sipos Zsuzsanna jelenlegi kuratóriumi elnök gyermeke, már nem az iskola tanulója, Sipos Zsuzsanna helyett Fischerné Farkas Irént szeretné javasolni, hiszen két gyermeke is az iskola alsó tagozatos tanulója, még öt éven keresztül tudja nyomon kísérni az iskola és a kuratórium munkáját párhuzamosan. Eddig is aktívan részt vett az iskola életében mint szülői munkaközösségi tag, mint támogató és az iskolai sport életbe is bekapcsolódott. A másik személy akit javasol visszahívni Kalapács Zoltán, szintén nem a személyével van kifogása, hiszen nagyon sokat tett az iskoláért és az alapítványért, támogatta az iskolát, de már az ő gyerekei sem járnak az iskolába. Az iskola, művészeti iskola egy épületben működik, a szorosabb együttműködés jobban áttekinthetőbb lesz, ha a testület elfogadja kuratóriumi tagnak javasolt Nógrádi Erika igazgató asszonyt. Kérte a bizottság tagjait mondják el véleményüket a napirendi ponttal kapcsolatban.

Gonda László – bizottsági tag egyetért az indítvánnyal és támogatja a kuratórium személyi változásait.

Sipos György – bizottsági tag is támogatja és egyetért a személyi változásokkal.

Molnár Szabolcsné – bizottság elnöke ismertette a határozati javaslatot: Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja a Sándorfalvi Általános Iskolás Gyermekekért Közalapítvány Kuratóriuma személyi összetételének változására előterjesztet határozati javaslatot.

A bizottság 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

6/2014. (IV.22.) MOESZB szám

Tárgy: Képviselői indítvány a Sándorfalvi Általános Iskolás Gyermekekért Közalapítvány Kuratóriuma személyi összetételének változtatására

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja a Sándorfalvi Általános Iskolás Gyermekekért Közalapítvány Kuratóriuma személyi összetételének változására előterjesztet határozati javaslatot.

Határozatról értesül:

1. Sándorfalva Város Képviselő-testülete
2. Dr. Kovács Beáta- jegyző
3. Kakas Béla- polgármester

Több napirendi pont nem lévén a bizottság elnöke megköszönte a bizottság tagjainak a részvételt és a bizottsági ülést bezárta.

K.m.f.

Molnár Szabolcsné
Bizottság elnök

Gonda László
bizottsági tag